小学校5年生算数　　単元名　　　８　　分数と小数　　　　　　　　　　　　　　 NO １
模範解答
	　
点


	１　次のわり算の商を分数で表しましょう。
（６問×１０点）
　１÷７＝[image: image2.png]


　　　　　（２）５÷８＝[image: image4.png]



（３）４÷３＝[image: image6.png]


　　　（４）１１÷６＝[image: image8.png]


　
（５）１６÷９＝[image: image10.png]


　　　（６）７÷１２＝[image: image12.png]


　
２　□にあてはまる数を書きましょう。　（２問×１０点）
[image: image94.emf] 
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（１）[image: image14.png]


＝ ４　÷３　　　　　　　（２）[image: image16.png]


 ＝７÷ ６
[image: image96.png]



３ ４年生の花だんの面積は６㎡、５年生の花だんの面積は７㎡、６年生の花だん　の面積は９㎡です。　(２問×１０点)
[image: image97.png]


（１）６年生の花だんの面積は５年生の花だんの面積の何倍ですか。
[image: image98.png]
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[image: image100.png]


５年生の花だん　　　　　　　　　　　７㎡　　　　　　　　　　　　　　
[image: image101.png]


６年生の花だん　　　　　　　　　　　　　　９㎡
[image: image102.png]
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[image: image104.png]


　　　　　　　０　　　　　　　　　１　　　　　倍
（２）４年生のかだんの面積は、５年生の花だんの面積の何倍ですか。
[image: image105.png]


　　　（１）と同じように図をかいてから答えを求めましょう。
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５年生の花だん　　　　　　　　　　　７㎡　　　　　　　　　　　　　　　　 ４年生の花だん 　　　　　　　　６㎡
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　　　　　　　０　　　　　　　　　１　　　倍　　　　　　　　　　　　


小学校5年生算数　　単元名　　８　　分数と小数　　　　　　　　　　　　　　　　NO２
模範解答
	１　分数は小数で、小数や整数は分数で表しましょう。
　　　　　　　　　　　　　　　（８問×１０点）
（１）[image: image18.png]
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＝１ ２÷２ ５
　　　　＝０.６                              ＝０.４ ８
（３）１[image: image22.png]


＝５÷４　　　　　　　　（４）[image: image24.png]


＝１÷８
　　　　　＝１.２ ５　　　　　　　　　　　 ＝０.１ ２ ５
（５）０.４　６＝[image: image26.png]46




　　　　　　（６）０.７　＝[image: image28.png]


　　　　　　
（７）２.３＝[image: image30.png]"~
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　または２[image: image32.png]


　 （７）１ ７＝[image: image34.png]



２　次の数を、大きい順にならべます。どのように比べますか。比べ方を言葉と式で説明しましょう。（２０点）
０．７４ 　　[image: image36.png]


　　 [image: image38.png]


   　１.３ 　  [image: image40.png]


 　  １[image: image42.png]
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比べ方
分数を小数になおして比べる。
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＝７÷１０　　[image: image46.png]


＝４÷２　　[image: image48.png]


＝５÷７        １[image: image50.png]


＝４÷３
　　＝０.７　　　　 ＝２　　　　　＝０.７ １ ４　　　　＝１.３ ３ ３・・・
[image: image114.png]


これらを大きい順にならべると
　答　え　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　となる。



小学校5年生算数　　単元名　　８　　分数と小数　　　　　　　　　　　　　　　　NO３　模範解答
	　
点


	１　次の大きさを分数で表しましょう。　　　　（２問×１０点）
（１）０.４ ５㎡＝[image: image52.png]45




㎡　　（２）０.９ｇ＝[image: image54.png]


ｇ
２　次の分数を[image: image56.png]1000



の位までの小数で表しましょう。答えは
　答えは四捨五入して求めましょう。（３問×１０点）
（１）[image: image58.png]


＝７÷１２　　（２）[image: image60.png]


 ＝９÷７　　　（３）[image: image62.png]


 ＝５÷６　
                                          ６
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　　　　　＝０.５ ８ ３ ３…　　　＝１.２ ８ ５ ７…  　 ＝０.８ ３ ３ ３…
３　分数で答えましょう。　　（３問×１０点）
（1） ２０ｍは１５ｍの何倍ですか。２０÷１５＝[image: image64.png]"~
o

o



　　答え　[image: image66.png]"~
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倍
（2） ７ｋｇは３０ｋｇの何倍ですか。７÷３０＝[image: image68.png]


　　　答え　[image: image70.png]


倍　
（3） ４㎝を１とみると、５㎝はいくつ分にあたりますか。５÷４＝[image: image72.png]


　
答え（[image: image74.png]


　）こ分
４　[image: image76.png]


L ＋ [image: image78.png]


L の答えが [image: image80.png]


L になるわけを説明しましょう。図をかいて説明しても　かまいません。（２０点）
説　明
　解答例１
　[image: image82.png]


 Lは、１Lを５つに分けた１つぶん、[image: image84.png]


Lは、１Lを５つに分けた２つぶん。　これを合わせると、[image: image86.png]


が３つぶんとなりるので、答えは[image: image88.png]


Lである。
　解答例２
　　　　１Lマス
 [image: image90.png]


L                [image: image92.png]


L　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
 　　　  [image: image93.png]
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